
 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOLEIRO 

GRANDE ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

 

AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA A 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO DE 2021. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE QUÓRUM 

REGULAMENTAR ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES 

PEREIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO QUE CONTOU COM A 

PRESENÇA DE 08 (OITO) VEREADORES, SENDO ESTES: VÁGNER 

RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE, FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – 

VICE-PRESIDENTE, TASSYA JULLYANA DIÓGENES BESSA 

CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, FRANCISCO DE LIMA MAIA – 

SEGUNDO SECRETÁRIO, JEFFSON ALVES, FRANCISCA RAQUEL 

RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS E PAULO 

CAVALCANTE FELIPE. AUSENTOU-SE DA SESSÃO A VEREADORA 

GARLÊNIA MARIA DOS SANTOS FERREIRA. DANDO INÍCIO AOS 

TRABALHOS, PASSOU-SE AO EXPEDIENTE DO DIA, NO QUAL A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA 

CAVALCANTE, REALIZOU A LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A ATA RESTOU APROVADA, 

POR UNANIMIDADE, DOS PRESENTES. NA ORDEM DO DIA FOI FEITO A 

LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 002/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEFFSON ALVES, QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO 

DO PROGRAMA DE APOIO AOS CONTRIBUINTES MUNICIPAIS COM 



 

 

REMISSÃO DE CRÉDITO TRIBUTÁRIO DO IMPOSTO PREDIAL E 

TERRITORIAL URBANO – IPTU, COMO MEDIDA DE EXCEPCIONAL DE 

COMBATE AOS EFEITOS DA PANDEMIA GERADA PELA COVID-19, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TABOLEIRO GRANDE/RN”. DIANTE DA 

CONCLUSÃO PELA INCONSTITUCIONALIDADE/ILEGALIDADE DA 

PROPOSIÇÃO, A COMISSÃO EXAROU PARECER DE FORMA 

DESFAVORÁVEL À TRAMITAÇÃO E APROVAÇÃO DA MATÉRIA, RAZÃO 

PELA QUAL O PARECER FOI ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA SUA 

APROVAÇÃO OU REJEIÇÃO PELOS VEREADORES. APÓS A LEITURA 

REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A MATÉRIA ENTROU EM 

DELIBERAÇÃO E, APÓS DISCUSSÃO, O PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, CONTRÁRIO A TRAMITAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JEFFSON 

ALVES, FOI APROVADO POR 04 (QUATRO) A 03 (TRÊS) VOTOS SENDO, 

PORTANTO, A MATÉRIA AUTOMATICAMENTE REJEITADA, DEVENDO 

SER ARQUIVADA. EM MOMENTO POSTERIOR, FOI APRESENTADO AO 

PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 001/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE 

QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE TABOLEIRO GRANDE\RN A “SEMANA 

MUNICIPAL DE COMBATE E ENFRENTAMENTO AS DROGAS” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA PELA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA, O PROJETO DE LEI FOI POSTO EM DISCUSSÃO. 

RESSALTE-SE QUE A INICIATIVA DA VEREADORA FOI PARABENIZADA 

PELOS DEMAIS VEREADORES. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR 

PAULO CAVALCANTE DESTACOU A NECESSIDADE DE FALAR SOBRE A 

SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO, POR ISSO OBSERVOU SER DE 

GRANDE RELEVÂNCIA O REFERIDO PROJETO. OUTROSSIM, 

RELEMBROU QUE NA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, A DO DIA 14 DE 

ABRIL, TAMBÉM QUESTIONOU SOBRE A SEGURANÇA PÚBLICA 

MUNICIPAL, DIANTE DE ALGUNS FURTOS OCORRIDOS, SUGERINDO, 

INCLUSIVE, UMA REUNIÃO PARA DEBATER SOBRE O TEMA. APÓS A 



 

 

DISCUSSÃO, O PROJETO DE LEI RESTOU POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES APROVADO. DANDO SEQUÊNCIA AOS TRABALHOS, FOI 

EXPOSTO EM PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 002/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE 

QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE TABOLEIRO GRANDE\RN A “SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. FEITA A LEITURA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, A 

MATÉRIA PASSOU A SER DELIBERADA PELOS VEREADORES, SENDO 

POR UNANIMIDADE APROVADA. EM ATO CONTÍNUO, FOI LIDO PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA O REQUERIMENTO 001/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE 

PARA QUE SEJA OFERTADO ATENDIMENTO PSICOLÓGICO GRATUITO 

PARA PESSOAS ACOMETIDAS DE COVID E PARA FAMÍLIAS 

ENLUTADAS POR PERDAS FAMILIARES EM DECORRÊNCIA DA ATUAL 

PANDEMIA E SEUS AGRAVAMENTOS. POSTO EM VOTAÇÃO, O 

REQUERIMENTO RESTOU POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 

APROVADO. EM MOMENTO POSTERIOR, FOI APRESENTADO EM 

PLENÁRIO O REQUERIMENTO 002/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA CAVALCANTE PARA QUE SEJA 

VIABILIZADO A MANUTENÇÃO DAS CÂMERAS DE 

VIDEOMONITORAMENTO E SEGURANÇA DE TABOLEIRO GRANDE/RN. 

POSTO EM DISCUSSÃO, A PROPOSITURA FOI ELOGIADA PELOS 

DEMAIS VEREADORES. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR JEFFSON 

ALVES FRISOU QUE JÁ HAVIA APRESENTADO NESTA CASA 

LEGISLATIVA, REQUERIMENTO NO MESMO SENTIDO, NO ANO DE 2017, 

APROVADO, PORÉM NÃO FOI SATISFEITO. FRISOU AINDA, A 

NECESSIDADE DE MELHORAR A ILUMINAÇÃO NAS ENTRADAS/SAÍDAS 

DA CIDADE. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR JÚLIO ARAÚJO 

RELATOU QUE A VIOLÊNCIA SE INSTALOU NOS PEQUENOS 

MUNICÍPIOS, ANTES VISTA APENAS EM GRANDES CIDADES E, EM 

VIRTUDE DISSO, É PREOCUPANTE A SITUAÇÃO VIVENCIADA NO 



 

 

MUNICÍPIO DE TABOLEIRO GRANDE, POR ISSO HÁ A NECESSIDADE 

DOS VEREADORES CRIAREM POLÍTICAS PÚBLICAS DE ATENDIMENTO 

A CRIANÇA, JOVENS E ADULTOS EM COMBATE AS DROGAS. A 

VEADORA RAQUEL FREITAS PARABENIZOU A POLÍCIA MILITAR PELO 

TRABALHO DESENVOLVIDO E PELO EMPENHO EM DAR MAIS 

SEGURANÇA A NOSSA CIDADE. O PRESIDENTE DA CASA, VEREADOR 

VAGNER RODRIGUES, SALIENTOU TER CONVERSADO COM O PODER 

EXECUTIVO E A POLICIA MILITAR NA TENTATIVA DE DISCUTIR PONTOS 

NEGATIVOS E POSITIVOS NA SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO, 

INCLUSIVE, DESTACOU QUE MARCARÁ UMA REUNIÃO ENTRE OS 

PODERES, JUNTAMENTE COM A POLÍCIA MILITAR, PARA TRATAR ESSA 

PAUTA. APÓS A DISCUSSÃO, O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, FOI FEITO A LEITURA DA INDICAÇÃO 

Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE LIMA MAIA, 

SOLICITANDO MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM 

INSTALAÇÃO DE LUZES DE LED, BEM COMO A SINALIZAÇÃO COM 

PLACA E LOMBADAS DA VIA PÚBLICA QUE DA ACESSO AOS BAIRROS 

DOS PARLAMENTARES E SOSSEGO. COLOCADA EM DISCUSSÃO, A 

PROPOSITURA TAMBÉM FOI PARABENIZADA. NA OCASIÃO, O 

VEREADOR JEFFSON ALVES, AINDA DESTACOU QUE JÁ HAVIA 

APRESENTADO INDICAÇÃO SEMELHANTE, SOLICITANDO LOMBADAS 

ANTES E DEPOIS DO POSTO DE COMBUSTÍVEL, BEM COMO ANTES E 

DEPOIS DAS ENTRADAS DOS BAIRROS PARLAMENTARES E SOSSEGO. 

NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR JÚLIO ARAÚJO FEZ UM 

REQUERIMENTO VERBAL PARA CRIAÇÃO DE UMA PARADA EM 

FRENTE A UBS RAIMUNDA MAIA SALES PARA BENEFICIAR OS 

MORADORES DOS BAIRROS SOSSEGO E PARLAMENTARES. 

COLOCADA EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 001/2021, ESTA FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM MOMENTO POSTERIOR, 

REALIZOU-SE A LEITURA DA MOÇÃO N° 001/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA TASSYA JULLYANA, DE APLAUSOS E 



 

 

CONGRATULAÇÕES AOS TRABALHADORES DA SAÚDE QUE ESTÃO Á 

FRENTE DA PANDEMIA DO COVID-19, JUSTIFICADA EM FACE DA 

NECESSIDADE DE RECONHECIMENTO DA IMPORTÂNCIA DESTES 

PROFISSIONAIS, QUE COM ESFORÇO, TÊM ATENDIDO COM PRECISÃO 

AS DEMANDAS DE SAÚDE PÚBLICA E DIGNIFICADO NOSSA 

SOCIEDADE, NESTE MOMENTO TÃO DIFÍCIL. APÓS A LEITURA, 

REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, FOI COLOCADA EM 

VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

EM ATO CONTÍNUO, EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS 

VEREADORES AGRADECERAM A DEUS, DESEJARAM PAZ PARA O 

MUNICÍPIO E CUMPRIMENTARAM OS INTERNAUTAS E FUNCIONÁRIOS 

DA CÂMARA MUNICIPAL, PRESENTES NO RECINTO. POR FIM, NÃO 

HAVENDO MAIS DELIBERAÇÕES A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 
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